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38® SESSÃO ORDINÁRIA - 22-07-2025

Ata da trigésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu segundo período ordinário de dois mil e

vinte e cinco. No vigésimo segundo dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, na sua

sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem

número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do

vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira

da Silva Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores; Fábio Borges Leite, Francisco

Neto Damacena, João Lins de Souza, Marcos Antônio Gomes da Silva, Roberto Santana

de Figueiredo, Sara Sheyla Santana Alves, Alysson Américo de Oliveira, Lamarque

Barros Campos de Sousa, Rodrigo Lira Damascena, Raelsa Borges de Almeida, Luzia

Trajano de Sousa. O presidente abriu a sessão e convidou a vereadora Sara Sheyla para

a leitura do Salmo. Após a leitura do Salmo, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário

que fizesse a leitura da ata leitura da 36® Sessão Ordinária da Câmara Municipal de

Cajazeiras, a qual foi aprovada. O Primeiro Secretário seguiu fazendo a leitura do material

de expediente da Primeira Secretaria, que constou o seguinte: PROJETO DE LEI N°

55/2025 de propositura do vereador Fábio Borges Leite, que institui o Conselho Municipal

de Direitos da População em situação de rua do Município de Cajazeiras e dá outras

providências. PROJETO DE LEI N° 54/2025, de autoria do vereador Francisco Neto

Damascena, que denomina de Nilo Sátiro de Freitas Neto a nova Arena Poliesportiva, que

será construída no Bairro Capoeiras, no terreno onde existia uma obra inacabada ao lado

do Estádio Perpétuo Corrêa Lima, na cidade de Cajazeiras. PROJETO DE LEI N° 56/2025

de autoria do vereador Alysson Américo de Oliveira, que dispõe sobre a criação do dia

Municipal do Rock neste Município, Cajazeiras, Paraíba, e dá outras providências.

REQUERIMENTO N°31/2025, de autoria da vereadora Luzia Trajano de Souza

solicitando ao Poder Executivo, na pessoa da Excelentíssima Prefeita Municipal, Maria do

Socorro Delfino, e ao Excelentíssimo Secretário de Obras e demais Secretarias
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Competentes, a construção de uma passagem molhada no Riacho de Zé Henrique,

localizado na estrada central do Distrito de Patamuté, nas proximidades da residência do

senhor João Amaro, e a construção de uma passagem molhada no Sítio Caldeirão do

Souza, próximo à residência do Senhor Raimundo Rosa. REQUERIMENTO N°28/2025,

de autoria da vereadora Luzia Trajano de Souza solicitando ao Poder Executivo, na

pessoa da Excelentíssima Prefeita Municipal, Maria do Socorro Delfino, e à

Excelentíssima Secretária de Saúde e demais órgãos competentes, a construção de um

Posto Âncora para o Assentamento Mãe Rainha no Sítio Queimadas. REQUERIMENTO

N°29/2025 de autoria da vereadora Luzia Trajano de Souza solicitando ao Poder

Executivo, na pessoa da Excelentíssima Prefeita Municipal, Maria do Socorro Delfino, e

ao Excelentíssimo Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural e Recursos Hídricos e

demais Secretários Competentes, a recuperação das estradas vicinais nos seguintes

trechos: de Cajazeiras ao Sítio Barreiros, do Sítio Barreiros ao Sítio Cocos, do Patamuté

ao Assentamento Valdecir Santiago, passando pelo Assentamento Mãe Rainha do

Patamuté ao Sítio Angelim e do Sítio Queimadas a Cajazeiras passando pelo sítio Fátima.

REQUERIMENTO N°41/2025 de autoria da vereadora Raelsa Borges solicitando da

Presidência moção de pesar para a família de Thaís Batista Lucena, Nené, enfermeira do

Hospital Regional de Cajazeiras, pelo seu falecimento ocorrido dia 20 de julho de 2025.

REQUERIMENTO SN/2025 de autoria do vereador Alisson Américo de Oliveira

solicitando da Presidência moção de pesar para os familiares do senhor Genésio

^ Nogueira de Souza, genitor do empresário Cassiano Maia Neto de Cajazeiras, pelo seu

falecimento, que ocorreu na data de 20 de julho de 2025. REQUERIMENTO SN/2025 de

autoria do vereador Fábio Borges Leite solicitando a realização de uma Sessão Solene

para o dia 29 de julho de 2025, terça-feira, horário a ser sugerido no plenário desta casa

legislativa, com o objetivo de debater a problemática da população em situação de rua no

município de Cajazeiras. REQUERIMENTO SN/2025 de autoria do vereador Marcos

Antônio Gomes da Silva solicitando ao Senhor Veneziano Vital do Rego, Senador, e à

Senhora Maria do Socorro Delfino, Prefeita Municipal, que fosse ampliada a frota de

maquinário agrícola de cajazeiras com tratores, patrois, trator de esteira, caçambas e

retroescavadeiras. REQUERIMENTO SN/2025 de autoria do vereador Marcos Antônio
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Gomes da Silva solicitando ao Senhor Breno Pires Vasconcelos, Secretário de Obras e

Serviços Públicos, ao Senhor Arquimedes Gomes de Souza, Secretário de Infraestrutura,

e à Excelentíssima Senhora Maria do Socorro Delfino Pereira, Prefeita Municipal, a

pavimentação asfáltica da rua Santo Antônio. REQUERIMENTO N°62/2025 de autoria do

vereador Francisco Neto Damascena, solicitando à Prefeita municipal de Cajazeiras,

Maria do Socorro Delfino Pereira, e ao Secretário de Desenvolvimento Rural e Recursos

Rídricos, a construção de uma passagem molhada no Sítio Prensa de Baixo. N°63/2025

de autoria do vereador Francisco Neto Damascena solicitando á Prefeita Municipal de

Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino Pereira, e ao Secretário de Desenvolvimento Rural e

^ Recursos Hídricos, a construção de uma passagem molhada no Sítio Gadelha.

REQUERIMENTO N°64/2025 de autoria do vereador Francisco Neto Damascena

solicitando à Prefeita Municipal de Cajazeiras, Maria de Socorro Delfino, e ao Secretário

de Desenvolvimento Rural e Recursos Hídricos, a construção de uma passagem molhada

no Sítio Vaca Morta. REQUERIMENTO N°65/2025 de autoria do vereador Francisco Neto

Damascena solicitando á prefeita municipal de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino, e ao

Secretário de Desenvolvimento Rural e Recursos Hídricos, a construção de uma

passagem molhada no Sítio Serragem. REQUERIMENTO N°66/2025 de autoria do

vereador Francisco Neto Damascena solicitando à prefeita municipal de Cajazeiras, Maria

do Socorro Delfino, e ao Secretário de Desenvolvimento Rural e Recursos Hídricos, a

construção de uma passagem molhada no Sítio Saco do Teixeira. Em seguida, o

Presidente convidou o Segundo Secretário para fazer a leitura do material de expediente

da Segunda Secretaria, que constou o seguinte; ATESTADO MÉDICO do vereador Víctor

Bruno Gonçalves Dias: atestado para os devidos fins que Víctor Bruno Gonçalves Dias

está acometido pela afecção CID 10 J06, necessita-se afastar-se de suas atividades

laborais por dois dias . Dando continuidade, o presidente convidou a vereadora Luzia

Trajano para fazer uso do grande expediente, a qual iniciou a sua fala cobrando à

Secretária de Educação e a Prefeita de Cajazeiras a conclusão da reforma da escola do

Distrito de Boqueirão. E continua a sua fala fazendo um apelo ao secretário de agricultura

sobre a recuperação das estradas das regiões do Patamuté, Barreiro, Baixo e

Assentamento Mãe Rainha estão todas ruins. Em seguida, o presidente passou a palavra

Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n - FONE: (83) 9 9103-3525
CNPJ: 08.841.553/0001-89 - CEP; 58900-000 - CAJAZEIRAS-PB

E-mails: poderlegislativocz@gmail.com / juridico.legiscz@gmail.com / ouvidoria.legiscz@gmail.com



ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS

Casa Otacílio Jurema

ABlMBFUrCWM&ms

para o vereador Alysson Américo, o qual solicitou da Prefeita e da organização do evento

a prestação de contas do São João de Cajazeiras, Xamegão, da festa junina, já que a do

carnaval não havia chegado, até então, em seu gabinete. E segue usando a palavra para

justificar a importância do seu PROJETO DE LEI da criação do Dia Municipal do Roque.

Pela ordem, o vereador Alysson Américo justificou a sua ausência na segunda e terça-

feira próximas, nas sessões ordinárias, porque será a penúltima quimioterapia da sua

esposa e ela a acompanhará. Em seguida, o Presidente convidou o vereador Fábio

Borges para fazer uso da palavra inicialmente ele defendeu a importância do seu

requerimento em solicitação Sessão Solene para o dia 29 de julho de 2025. Em seguida,

0 Presidente colocou o pedido do vereador Helano Segundo para que todos os

requerimentos fossem votados em uma só votação, o qual foi devidamente aprovado. Em

seguida, o Presidente colocou todos os requerimentos verbais e escritos em uma só

votação, os quais todos foram aprovados. Dando continuidade, o Presidente baixou às

comissões s seguintes projetos; PROJETO DE LEI N°55/2025 de propositura do vereador

Fábio Borges; PROJETO DE LEI N°56/2025 de propositura do vereador Alysson Américo

de Oliveira. Em seguida, o presidente colocou em votação a solicitação por parte do

vereador Roberto das Redes da dispensa das comissões ao PROJETO DE LEI

N°54/2025, de propositura do vereador Francisco Neto Damascena. o qual foi aprovado.

Ato contínuo, o presidente colocou em votação o referido PROJETO DE LEI N°54/2025

de autoria do vereador Francisco Neto Damascena, que denomina de Nilo Sátiro de

Freitas Neto a nova Arena Poliesportiva, que será construída no Bairro Capoeiras, no

terreno onde existia uma obra inacabada ao lado do Estádio Perpétuo Corrêa Lima, na

cidade de Cajazeiras, o qual foi aprovado. Não havendo mais nada a ser tratado, o

presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para

constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela

Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 22 de julho de dois mil e vinte e

cinco.

Xr
PRESIDENTE
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